

# 我区首家街道“心理减压体验活动室”落户八角

本报讯(通讯员高慧 张美娟)近日,石景山区首家街道“心理减压体验活动室”暨职工之家在八角街道建成。活动室位于八角街道北四楼,占地面积约80平方米,将于近期面向辖区居民、职工全面开放使用。

心理减压体验活动室将帮助辖区居民、职工缓解心理压力,解决心理困扰等,达到化解矛盾,预防极端行为,确保辖区居民、职工心理健康,构建和谐工作、家庭、社会氛围方面,起到积极的作用。

活动室配备了跑步机、椭圆机、室内单车、仰卧板等运动器械,并且根据不同人员的需要配有女士拉力器、平衡板、瑜伽球、哑铃等小型运动器具。多媒体放松体验区域配备动感游戏机,提倡大家在游戏中释放压力,并针对有宣泄需要的人群,定制安装了专业的宣泄墙以及宣泄球等设施,为他们提供宣泄的渠道。活动室还设置小组放松活动区,可供多人进行瑜伽、普拉提等放松训练;活动中大家不仅能够加强交流,

并且可以在舒缓的音乐中舒展身体,体会身心的放松。

这里还可以借助现场各种仪器设备调节情绪、缓解压力,也可以选择便捷的心理咨询和专业的心理体验服务系统进行放松,解决心理困扰。配备专业放松沙发两套,通过对人体8种脑波和心率变异性的实时采集、训练和反馈,配合触觉、视觉和听觉刺激,使个体身心达到最佳的放松状态。并且配备20套专业心理测评量表,进行心理评估、专业诊断、心理干预

促进等服务,是为职工提供自助减压,自我测评与科学调试的创新服务手段。心理减压体验活动室还开辟了图书阅览区域,主要配备心理减压、职业规划、人际关系等方面的图书供职工会员阅览。

据了解,街道从2014年就开始筹备此事,从前期的科学调研,到后期的工程进展,街道工会层层把关,专人负责,活动室将在周一至周五的中午12点至晚6点为居民和职工会员提供服务。

## 八面来风

### 京良路将东延至南中轴路

近日,市公联公司网站公布了京良路东延的环评全本,也让这条京西南要道的最终走向浮出水面。记者了解到,京良路除了计划今年对南五环到京开高速的老路进行改扩建以外,还将在年底由京开高速继续向东延伸5.4公里。曹政

### 本市首条老年维权热线开通

7月7日,本市首个老年维权服务工作在丰台区致诚公益楼正式揭牌,首条老年维权服务咨询热线(010-83811699)同时开通。今后,市民如有涉老问题的法律咨询,都可以拨打该电话。咨询热线时间为除国家法定节假日外的周一至周日的8时30分至17时。金可

### 残疾毕业生实习补贴增加

近日,首都之窗公布《关于实施促进普通高等学校和高级中等学校残疾人毕业生就业六项措施的通知》,本月起,残疾人毕业生实习见习期间的生活费补贴标准将由每人每月800元调整为每人每月1500元。标准实施期限为三年,自2016年至2018年。刘欢

### 托幼机构手足口病高发期

市疾控中心日前通报,6月流行性感冒病例数已明显下降,但肠道传染病、手足口病和食源性疾病来势汹汹。与上月相比,手足口病病例上升九成多,近八成聚集性疫情发生在托幼机构。幼托机构需加强晨午检,做好玩具、卫生用品、餐具等物品及活动场所物体表面的消毒工作。汪丹

### 2018年起购车摇号指标再降

机动车的摇号指标将再次紧缩,2018年至2020年本市机动车总增量将控制在30万辆左右,平均每年约有10万个有效指标,其中新能源车的比例将在目前4成的基础上进一步提高。而今年和明年,每年各有15万个小汽车指标。刘冕

(信息来源:《北京日报》)

## 安全生产专家到老山地区指导检查

本报讯(通讯员李凡)近日,为进一步强化企业安全生产主体责任,督促企业落实安全生产“五落实、五到位”工作要求,老山街道邀请安全生产有关方面专家,指导安全生产检查队进行企业安全隐患检查。

此次检查以现场检查 and 现场解答相结合的方式,对辖区内多家小微企业开展了企业安全生产责任制、操作规程、用电安全等方面的检查指导。针对企业存在的隐患问题,专家一一进行记录,并与企业负责人进行沟通,帮助企业认识到存在的安全隐患及消除隐患的重要性,根据隐患情况给出了整改意见和建议。

此次专家带队检查帮助辖区内小微企业提高了安全隐患自查、自改能力,同时大大提升了老山街道安全生产检查队的业务能力,为今后检查工作的有效开展夯实基础。

## 石景山区民营企业走进黄职专场招聘

本报讯(通讯员肖秋兰 李孟琦)近日,石景山区工商联与石景山区人才中心、北京市黄庄职业高中联合举办了2016年石景山区民营企业进校园暨黄庄职高专场招聘会。

在招聘现场,来自驻区51家企事业单位共提供了800余个岗位,近300名在校职高学生求职择业,当天初步达成实习意向120人次。据统计,招聘会岗位需求排名前三位的是幼儿教师、导游、厨师。现场发放宣传材料200余份。

人才服务是石景山区工商联企业服务季的一项重要工作内容。工商联作为党和政府联系非公经济的桥梁纽带,主动融入人才公共服务保障体系建设中来,通过组织人才沙龙、创业辅导学堂巡讲等一系列人才服务活动,开展民营企业招聘月、带领企业走进校园等多种形式的求职、招聘服务活动,为企业、学校和就业者牵线搭桥,搭建供需见面、双向选择的服务平台,助力企业引进技能人才,解决就业创业问题。



本栏自由石景山区工商联协办



## “五月鲜花”艺术节请您吃文化大餐

本报讯(通讯员王春明)近日,八宝山街道组织举办了第33届“五月鲜花”艺术节文艺汇演。据了解,街道于5月至7月在辖区范围内组织开展第33届“五月鲜花”艺术节活动。活动以“红色基因、绿色发展、金色梦

想”为主题,以纪念中国共产党建党95周年和红军长征胜利80周年为主线,通过开展艺术类比赛、展演评比、惠民演出、艺术培训、全民阅读等活动,传承中华优秀传统文化,弘扬时代主旋律。

## 虚报冒领补助款 优亲厚友受处分



本栏目由区纪委主办

“当时我虽然知道这样做是违规的,但还是心存侥幸,以为事情办得很隐蔽,没想到还是败露了。说到底还是自己原则性、纪律性不强。”日前,辽宁省建平县北二十家子镇大地村村委会主任于振龙向办案人员表达了内心的懊悔。

2016年2月,审计部门在对建平县北二十家子镇大地村低

保户危房改造项目跟踪审计时,发现提供的名单上有3户低保户已经进行了危房改造,但还住在原来破旧的房子里,没有丝毫新建的痕迹,政府发放给每户的2万元补助款也不知去向。审计部门立即将线索移送县纪委。

县纪委迅速到北二十家子镇进行调查,调取了大地村低保户建房修房户名单等材料,并向相关人员进行核实。在掌握确凿证据后,找到该村具体负责危房改造工作的村会计李文超谈话。在证据面前,李文超惭愧地低下了头。

据李文超交代,危房改造过

程中,政府为建房户每户补助2万元、修房户每户补助5000元。由于村里低保户较多,需要逐一评估审核,导致工作进展缓慢。在此情况下,李文超找到村主任于振龙,二人商定,与其费时费力去做低保户工作,不如找几户顶名报上去。至于下来补助款后怎么用,二人也作了打算,那就是李文超的父亲、叔叔和于振龙的堂叔三家的房屋已经破旧了,正好借此项目“搭个便车”,把补助款用在不属于救助对象的这三户房屋翻建上。

2016年4月27日,北二十家子镇党委分别给予于振龙、李文超党内严重警告处分。同时,镇

民政助理张义俊、大地村党支部书记王喜臣因在危房改造项目中审核把关不严、不正确履行职责,分别受到党内警告处分。

### 【执纪者说】

党员干部在扶贫领域以权谋私、优亲厚友等行为,影响党和国家精准扶贫战略的部署落实,是典型的损害群众利益的不正之风和腐败问题。打赢脱贫攻坚战,要紧盯关键环节、重要岗位,通过群众监督、明察暗访等途径发现问题,对违规违纪行为严肃处理,以铁的纪律保障脱贫任务落实。

(来源:中国纪检监察报 编辑:石方圆)